BAUANLEITUNG FUR PALINDROME

abcd fiir beliebige gleiche Buchstaben
() fur fehlende Buchstaben

Besorgen Sie sich mdglichst viele der folgenden Bausteine entweder aus bekannten Palindromen
oder indem Sie die Sprache und ihre Worter sorgfiltig beobachten

A KOMPLETTE MITTEN
1. aus einzelnen Wortern ~ aba oder abba
Bsp.: TAT STETS RETTER KAJAK RENTNER
2. aus mehreren Wortern ~ abedc ba
Bsp.: ADELE DA
3. aus inkompletten Umkehrungen (s.u.), wobei der einseitig fehlende Buchstabe
die Mitte bildet cbax abc  oder cba xabc
Bsp.: sage gas nie fein

B KOMPLETTE UMKEHRUNGEN
abcd dcba
Bsp.: LAGE EGAL LORE EROL BEILLIEB EMMA AMME
Diese konnen entweder eine vollstdndige Mitte bilden oder eine vollstdndige Mitte
seitlich ergéinzen und damit ein vollstdndiges Palindrom bilden.

C INKOMPLETTE MITTEN
1. Reine Mitten (x) abcdc bax
Bsp.: (S) ADELE DAS
2. Aus inkompletten Umkehrungen s.u.

D INKOMPLETTE UMKEHRUNGEN (hier: mit einem fehlenden Buchstaben)
(x) abc cbax oder xabc cba (x)
Bsp.: () GAS SAGE FIES NIE (f)
Sie sind ein wichtiges Werkzeug, da sie
1. eine inkomlette Mitte ergdnzen konnen!
bed efed cba
Bsp. SAGE TOTE "GAS’!
2. inkomplette Umkehrungen mit dem an der selben Seite gleichen fehlenden
Buchstaben zu einer vollstindgen Umkehrung verkniipft werden kénnen!!!
xabc cba(x) und xdef fed(x) zu cba xdef fed xabc
Bsp.: REIS SIE(R) + REIN NIE (R) zu SIE REIN NIE REIS
(E) GAR RAGE + (E) GAS SAGE zu SAGE GAR RAGE GAS
dies vollstindigen Umkehrungen konnen dann ergénzt werden
Bsp.. SAGE GAR NIE IN RAGE "GAS"!

3. Mit 2-Buchstaben Wortern (AM IN DU ER ES......) kdnnen fehlende
Buchstaben ergidnzet und dadurch geéndert auf die andere Seite plaziert
werden und dann mit einer jetzt passenden inkompletten Umkehrung zu
eine vollstindigen Umkehrung verkniipft werden.

Bsp.: INA WILL IWAN (I) zu (N) INA WILL IWAN IN und dann zu
LEON, INA WILL IWAN IN OEL



E INKOMPLETTE UMKEHRUNGEN ( 2 fehlende Buchstaben)
1. Fehlen 2 Buchstaben, konnen dies unvollstindigen Umkehrungen ergidnzt werden
mit einer Phrase, bei der die vertauschten Buchstaben fehlen, z.B. AB und BA.

Also wenn hinten zwei Buchstaben fehlen (ab/ba) dann verkniipfe
baedc cde(ab) und abfgh hgf(ba) zu hgf baedc cde abfgh
oder wenn vorne zwei Buchstaben fehlen (ab/ba) dann verkniipfe
(ab) cde edcba und (ba)fgh hgfab zu hgfab cde edcba fgh
Beispiele:
(SE)NIE EINES und (ES)ARG GRASE zu GRASE NIE EINES ARG
(LE)SEIL LIESEL und (EL)OH HOLE zu LIESEL OH HOLE SEIL
letztere kann mann dann ergénzen, zB: EINE LIESEL -OH- HOLE SEILE NIE
Funktioniert auch mit Phrasen aus mehreren Wortern:
(EF)URSEL ES RUFE und (FE)ILSE ES LIEF zu ES LIEF URSEL. ES RUFE ILSE

2. Fehlen zwei die gleichen Buchstaben, so kann folgendermallen verkniipft werden:

(aa)bed debaa und (aa)efg gfeaa zu gfeaa bed debaa efg

Beispiel:
(LL)EH HELL und (LL)AB BALL zu BALL EH HELL AB
(FF)ER TREFF und (FF)IRMA AM RIFF zu AM RIFF ER TREFF IRMA
oder zu TREFF IRMA AM RIFF ER (T)
und dann génzt zu OMI: "TREFF , IRMA, AM RIFF ER TIMO"

3. Fehlen drei Buchstaben im Muster aba also z.B.RER oder TET so verkniipfe

(aba)cde edcaba und (aba)fgh hgfaba zu edcaba fgh hgfaba cde

Beispiel: (ETE)DER REDETE + (ETE)IM MIETE zu REDETE IM MIETE DER

und dann erweitert:
LORE! "EIN REGAL MIETE DER RENTNER" REDETE IM LAGER NIE EROL
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